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السؤال 1 : الإحصاء الوصفي هو العلم الذي يهتم بدراسة أفراد :
1. العينة
1. المجتمع
1. غير ذلك


السؤال2  : الوسط الحسابي للبيانات10 ,6, 8 , 7 , 4  يساوي :
1. 8

1. 6
1. 7
1. 5



السؤال3  : إذا كانت البيانات المراد تفريغها في توزيع تكراري هي أعداد صحيحة فأن وحدة الدقة للتوزيع هي :
1. 11. وحدة الدقة تتناسب مع شكل البيانات إذا كانت البيانات أعداد صحيحة كانت وحدة الدقة 1 .
1. إذا كانت البيانات ذات منزلة عشرية واحدة كانت وحدة الدقة = 0.1 .
1. إذا كانت البيانات ذات منزلتين عشريتين كانت وحدة الدقة هي 0.01 .
1. إذا كانت البيانات ذات ثلاث منازل عشرية كانت وحدة الدقة 0.001 , و هكذا تتناسب وحدة الدقة مع شكل البيانات .


1. 0.0001
1. 0.1
1. 0.001





السؤال 4 : من طرق تمثيل البيانات لتوزيع تكراري هو :
1. الدائرة
1. الخط المنكسر
1. المنحنى التكراري
1. جميع ما ذكر



السؤال 5 : مقياس النزعة المركزية الذي يعتمد على عدد البيانات التي قيمتها اقل منه وعدد البيانات التي قيمتها اكبر منه هو :
1. الوسط الحسابي
1. الوسط المرجح
1. العشير الثاني
1. المنوال

السؤال 6 : الفئة الفعلية الثانية في التوزيع التكراري التالي هي :

	الفئات
	3.5 – 6.5
	6.6 – 9.6
	9.7 – 12.7
	المجموع

	التكرارات
	7
	9
	4
	20


الفئات هي أعداد عشريه ذات منزلة واحده 0.1

(الحد الأدنى -  0.01 , الحد الأعلى + 0.05 ) =
6.6 – 0.05 = 6.55 , 9.6 + 0.05 = 9.65
( 6.55 - 9.65 ) 

1. 6.65 – 9.65
1. 6.1 – 9.1
1. 6.55 – 9.55
1. 6.55 – 9.65





السؤال 7 قسم الإحصاء المسؤول عن اتخاذ القرار في أي دراسة هو :
1. الوصفي
1. التحليلي



السؤال8  : طول المستطيلات في المدرج التكراري يمثل :
1. عدد الفئات
1. التكرارات
1. المدى
1. طول الفئة



السؤال 9 : إذا كان عدد طلاب مدرسة هو 600 و كان طلاب الصف السادس فيها هو 30 ،
و كنا قد مثلنا أعداد طلاب المدرسة بقطاعات دائرية ، فإن زاوية القطاع الدائري للصف السادس هي :
1. 301. زاوية القطاع الثانوي للصف السادس    =   



1. 21
1. 18
1. 20


السؤال 10  : في الإحصاء الاستقرائي ( الاستدلالي ) عملية اتخاذ القرار تكون على شكل :
1. رفض أو قبول الفرضية
1. تنبؤ
1. تقدير
1. جميع ما ذكر



السؤال 11 : قيمة الوسيط في التوزيع التالي :

	حدود الفئات
	3 – 7
	8 – 12
	13 – 17
	المجموع

	التكرارات
	5
	8
	3
	16



	الفئات
	التكرارات
	الفئات الفعلية
	التكرار المتجمع

	3 - 7
	5
	7.5 – 2.5
	5

	8 - 12
	8
	7.5 – 12.5
	138



	13 - 17
	3
	17.5 – 12.5
	16

	المجموع
	16
	
	


1. 13.375
1. 10
1. 9.375
1. 9.573


1. رتبة الوسيط =  

1. الفئة الوسيطة هي :  ( 7.5 – 12.5 )













السؤال 12 : إذا كانت البيانات على شكل أعداد ذات منزلتين عشريتين فإن وحدة الدقة هي :
1. 0.1
1. 1
1. 0.01
1. 0.001
1. السؤال 13 : قيمة المئين 60 ( P60 ) في التوزيع التكراري التالي هو :

	حدود الفئات
	3 – 7
	8 – 12
	13 – 17
	المجموع

	التكرارات
	5
	8
	3
	16


	الفئات
	التكرارات
	الفئات الفعلية
	التكرارات المتجمعة

	3 - 7
	5
	7.5 – 2.5
	5

	8 - 12
	8
	7.5 – 12.5
	139.6


	13 - 17
	3
	12.5 – 17.5
	16

	المجموع
	16
	
	



1. 11.375
1. 10.375
1. 9.375
1. 8.5


السؤال 14 : قيمة المنوال التقريبي في التوزيع التكراري :

	حدود الفئات
	3 – 7
	8 – 12
	13 – 17
	المجموع

	التكرارات
	5
	8
	3
	16


1. طول الفـئة =   ( 7 – 3 ) + 1 = 5
1. مراكز الفئة الأولى = 
1. مركز الفئة الثانية : 
مركز الفئة الثالثة : 
( أكبر تكرار هو العدد  8 نأخذ مركز الفئة المقابلة لتكرار العدد 8   هو 8  )

الفئات
التكرارات
مراكز الفئات
3 - 7
5
5
8 - 12
8
10
13 - 17
3
15
المجموع
16



1. 20
1. 5
1. 10
1. 15









السؤال 15 : قيمة التكرار النسبي للفئة الأولى في التوزيع التكراري هو :

	حدود الفئات
	3 – 7
	8 – 12
	13 – 17
	المجموع

	التكرارات
	5
	8
	7
	20


 




1. 2.5
1. 0.25
1. 0.3
1. 0.5




السؤال 16 : الحدان الفعليان للفئة الثالثة في التوزيع التكراري هي :

	حدود الفئات
	3 – 7
	8 – 12
	13 – 17
	المجموع

	التكرارات
	5
	8
	3
	16


1. الفئات أعداد صحيحة أي وحدة الدقة = 1 , نأخذ نصف وحدة الدقة : 
1. (الحد الأدنى – 0.5 , الحد الأعلى + 0.5 ) =
13 – 0.5 – 12.5 , 17 + 0.5 = 17.5
( 12.5 – 17.5 )


1. 11.5 – 17.5
1. 12.5 – 17.5
1. 8.5 – 11.5
1. 13.5 – 17.5



السؤال 17 : في المضلع التكراري نعين على المحور الأفقي :
1. مراكز الفئات
1. التكرار التراكمي
1. التكرارات
1. الحدود الفعلية
 


السؤال 18 : في المدرج التكراري قاعدة ( عرض ) المستطيلات تمثل :
1. الفئات العادية
1. التكرارات
1. طول الفئة
1. مراكز الفئات



السؤال 19 : المدى للبيانات 23 , 43 ,12 ,45, 21 , 84 , 4 يساوي :1. نرتبها تصاعدياً :
, 45 , 84 , 23 , 43 4 , 12 , 21
المدى = أكبر مشاهدة – أصغر مشاهدة
=84 – 4 = 80


1. 41
1. 80
1. 4
1. 12


السؤال 20 : قيمة المنوال للبيانات ,   3 , 5 , 2 , 3 , 1 , 3 , 5 , 3 , 7 , 3:
1. 41. المنوال : هو القيمة الأكثر تكراراً فيما يجاورها من بيانات .
نرتبها تصاعدياً
1 , 2 , 3 , 3 , 3  , 3 , 3 , 5 , 5 , 7
المنوال = 3

1. 6
1. 3
1. 5




السؤال 21 : في دراسة كان حجم المجتمع N = 1000 , و أردنا سحب عينة حجمها n = 40 بطريقة العينة الطبقية. فإذا قسمنا المجتمع إلى عدة مجتمعات اصغر . أذا علمنا أنة كان حجم احد المجتمعات المقسمة  400
فأن حجم العينة المسحوبة من هذا المجتمع تساوي : n = 40, N=1000
N1 = 400



1. 8
1. 16
1. 12
1. 4

السؤال 22 : قيمه الوسيط للمفردات 64 , 73 , 82 , 90 , 80 :نرتبها تصاعدياً
64 , 73 , 80 , 82 , 90
و نختار إلي بالوسط

1. 82
1. 64
1. 90
1. 80



السؤال 23 : في توزيع تكراري إذا كان المدى للبيانات هو 30 وطول الفئة بالتوزيع التكراري هي 5 فإن عدد الفئات هو :



1. 4
1. 5
1. 7
1. 6


السؤال 24 : من طرق سحب العينة :
1. العينة الطبقية
1. العينة العنقودية
1. العينة المعيارية
1. جميع ما ذكر



السؤال 25 : قيمة مركز الفئة الأولى في التوزيع التكراري :
	حدود الفئات
	3 – 7
	8 – 12
	13 – 17
	المجموع

	التكرارات
	5
	8
	3
	16




1. 4.5
1. 5
1. 7
1. 4


السؤال 26 : علم الإحصاء الوصفي يهتم بـ :
1. تحليل البيانات
1. جمع البيانات
1. عرض البيانات
1. جميع ما ذكر صحيح

السؤال 27 : إذا أردنا أن نقوم بدراسة عنوانها " مدى جودة الطعام الذي يقدمه مطعم جامعة الدمام " فأن العينة المناسبة لهذه الدراسة هي :
1. العشوائية البسيطة
1. العنقودية
1. المنتظمة
1. المعيارية


السؤال 28 : حسب البيانات 45 , 25 , 50 , 65 , 18 , 10 , 33 ) ) رتبة الوسيط هي :
1. 510
18
25
33
45
50
65
ترتيب تصاعدي
65
50
45
33
25
18
10
ترتيب تنازلي

1. تكون القيمة الوسيطية هي الرابعة في الترتيب ، حيث يكون هناك ثلاث قيم أقل منها، وثلاث قيم أعلى منها، وهي في المثال ( 33 ) .


1. 3
1. 6
1. 4










